



Northshore Школьный округ

Услуги для учащихся, Мероприятия, Здоровье, Поддержка учащихся

Рик Феррелл, директор

3330 Monte Villa Parkway
Bothell, WA 98021
(425) 408-7725
ФАКС: (425) 408-7729

22 августа 2023 г.

Дорогие родители,

Школы Northshore продолжают оставаться одними из самых безопасных школ в штате. Однако все мы в сообществе должны работать вместе, чтобы наши школы оставались безопасными. К сожалению, огнестрельное и опасное оружие угрожает безопасности детей и молодежи. Чтобы решить эту проблему в соответствии с недавним законодательством штата и федеральным законодательством, Northshore приняла политику школьного совета, касающуюся регулирования опасного оружия и процедур, касающихся оружия, в *Заявлении о правах и обязанностях, касающихся поведения учащихся*.

Согласно закону (RCW 9.41.280) * любое лицо (учащийся, персонал, родитель или опекун), которое носит с собой огнестрельное или опасное оружие на школьной территории, включая школьные автобусы, школьные и нешкольные объекты, используемые для школьных мероприятий, совершает грубое правонарушение. Для любого учащегося или не-учащегося младше 18 лет незаконно иметь оружие на территории школы, независимо от того, находится ли оно в запечатом автомобиле и у владельца есть соответствующие разрешения. Закон также требует, чтобы в школах были таблички, запрещающие присутствие оружия. В школах Northshore есть таблички с указанием, что школы являются зонами, свободными от оружия и наркотиков.

Очень важно, чтобы учащиеся и родители понимали последствия нарушения этого закона и политики округа. **Нарушение, связанное с оружием, может служить основанием для немедленного исключения из округа при соблюдении надлежащей правовой процедуры и права на апелляцию.** Если учащийся приносит в школу огнестрельное оружие, законодательством предусмотрено, что учащийся должен быть исключен из государственных школ штата на один год. Если задействовано опасное оружие, отличное от огнестрельного, ученик также может быть отстранен. С предметами, используемыми в качестве оружия или похожими на оружие, такими как игрушечные пистолеты или ножи, можно обращаться так же, как с настоящим оружием. Школьные должностные лица должны уведомить правоохранительные органы о нарушении правил обращения с оружием. Другие школьные округа могут отказать в приеме учащихся, исключенных за такое нарушение. Закон и политика округа представлены в *Руководстве по правам и обязанностям в отношении поведения учащихся* в разделе «Нарушение поведения», посвященном оружию.

Найдите возможность обсудить этот вопрос со своим сыном или дочерью. В конечном итоге именно ученик принимает решение, приносить ли оружие в школу. Ученики должны понимать, что оружие здесь не потерпят. Директора и их помощники также во многом полагаются на то, что учащиеся осознают, что наличие оружия в школе является неправильным. Учащимся необходимо сообщить школьным властям о наличии оружия в школе. Чтобы сделать этот шаг, учащимся нужна максимальная поддержка со стороны родителей, сверстников и школьного персонала.

Поскольку учащиеся, родители, школьный персонал и наше сообщество вместе работают над этой проблемой, школы Northshore останутся безопасной и позитивной средой обучения.

С уважением,

Рик Феррелл
Директор Услуг для учащихся

Подпись родителя/законного опекуна: Дата:

Имя и фамилия ученика

* См. Исключения в подразделе (3) RCW 9.41.280.